



Conf. cu originalul

ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Comisia Parlamentară a Revoluționarilor din Decembrie 1989

Nr. 42/10201/02.10.2006

SINTEZA

ȘEDINȚEI DIN DATA DE 19.09.2006

Comisia a lucrat în plen în ședință extraordinară în ziua de marți 19.09.2006, ora 14,00. Ordinea de zi propusă de Secretarul Comisiei deputat Mircovici Niculae a fost următoarea:

1. Avizarea listelor transmise de către S.S.P.R. în vederea preschimbării certificatului de revoluționar, conform Legii nr. 341/2004;
2. Discutarea dosarelor persoanelor pentru care s-a amânat avizul sau nu s-a eliberat certificatul;
3. Răspuns la petițiile și contestațiile adresate Comisiei Parlamentare a Revoluționarilor din Decembrie 1989;
4. Diverse.

La lucrările ședinței au participat 9 parlamentari din totalul de 11 membri ai Comisiei astfel: Președintele Comisiei Deputat Emilian Vasile Cutean, Vicepreședintele Comisiei Senator Dumitru Constantin, Senator David Gheorghe, Deputat Firczak Gheorghe, Senator Petrescu Ilie, Deputat Racoceanu Viorel, Senator Doru Ioan Tărăcilă, Deputat Tărniceru Petru și Deputat Țundrea Ioan, iar absenți au fost: Secretarul Comisiei Deputat Mircovici Niculae și Senator Vasile Ion.

La lucrările ședinței a participat și Secretarul de Stat al S.S.P.R. dl. Petrișor Morar.

Președintele Comisiei deputat Emilian Vasile Cutean a solicitat membrilor Comisiei, dacă au și alte propuneri pentru a fi introduse în ordinea de zi a ședinței de astăzi.

Vicepreședintele Comisiei senator Dumitru Constantin a solicitat ca mai întâi să se ia în discuție acele puncte de pe ordinea de zi care necesită cvorum, întrucât este nevoie să plece pentru a participa și la alte activități importante din cadrul Senatului.

Președintele Comisiei a menționat că se va ține cont de această solicitare. Deoarece, la începutul ședinței s-a constatat că sunt doar 4 din totalul de 11 membri ai C.P.R.D. Președintele Comisiei a propus să se înceapă cu punctul trei de pe ordinea de zi.

Senator David Gheorghe a propus, pentru că S.S.P.R. a adus dosare în vederea verificării, să se înceapă cu analizarea acestora, iar în momentul în care se va întruni cvorumul necesar votării, acestea să fie supuse doar la vot, astfel se va câștiga cât mai mult timp.

Membrii prezenți au fost de acord cu propunerea d-lui senator David Gheorghe, mai mult decât atât, Președintele Comisiei deputat Cutean V. Emilian a propus să se discute cu prioritate, dosarele înaintate de S.S.P.R. ca fiind completate, referindu-se la liderii de Asociații, de exemplu dosarul d-lui Dorin Lazăr Maior liderul B.N.R., întrucât a primit mai multe telefoane de la membrii acestei formațiuni care ar dori să știe dacă cel care îi conduce, este sau nu revoluționar.

Președintele Comisiei a supus la vot începerea ședinței cu punctul trei de pe ordinea de zi. **S-a votat în unanimitate.**

Secretarul de Stat dl. Petrișor Morar a informat membrii C.P.R.D. despre faptul că persoanele care au fost audiate în ședința trecută a Comisiei Parlamentare, au fost prezente la Comisia S.S.P.R., unde s-a analizat fiecare dosar în parte, urmând să fie prezentată o situație exactă a acestora. A vrut să facă totuși o precizare în legătură cu dosarul d-nei Gomboș Ersilia din Timișoara care are o situație mai specială, domnia sa nu a depus nici certificat și nici brevet la dosarul pe care l-a depus la S.S.P.R. și a afirmat că acestea au fost pierdute de către d-na Ilie Margareta, afirmația fiind făcută chiar în cadrul Comisiei S.S.P.R. În M.O. nr. 399bis figurează cu numele scris greșit, iar data de naștere și numele părinților nu corespund cu cele din buletinul de identitate. Comisia S.S.P.R. a solicitat lămuriri cu privire la identitatea d-nei Gomboș Ersilia, mai ales că nu a depus nici un document din care să reiasă faptul că este sau nu este aceeași persoană cu cea publicată în M.O. nr. 399bis. Comisia S.S.P.R. a analizat dosarul d-nei Gomboș Ersilia și a constatat că documentele depuse în dosar sunt neconcludente. Rugămintea membrilor Comisiei S.S.P.R. a fost ca d-na Gomboș să depună certificatul și brevetul, sau un document din care să reiasă faptul că acestea au fost pierdute. Prin urmare, dosarul a fost adus pentru a fi analizat și de membrii C.P.R.D. în vederea emiterii unui punct de vedere.

Vicepreședintele Comisiei senator Dumitru Constantin a precizat că dacă dosarul nu este completat conform legii, atunci membrii C.P.R.D. nu au nici un punct de vedere la acest dosar. Dacă dosarul nu a fost propus de S.S.P.R. în vederea avizării, acesta nu poate fi discutat în Comisia Parlamentară. Domnul senator Dumitru Constantin a atras atenția membrilor comisiei că nu mai acceptă să lucreze sub influența presiunilor, indiferent de cine sunt ele exercitate, trebuie luate măsuri deoarece este inadmisibil ca o comisie parlamentară să fie supusă unor astfel de presiuni. Referitor la contestații, domnia sa a spus că a mai solicitat și în ședințele anterioare, ca staful tehnic al C.P.R.D. împreună cu cel al S.S.P.R. să analizeze listele propuse în vederea avizării, așa încât în plenul C.P.R.D. să nu mai existe nici o problemă, iar S.S.P.R. să prezinte la ședința în care se discută contestațiile și dosarele persoanelor contestate împreună cu un punct de vedere rezultat în urma verificărilor.

Președintele Comisiei a informat că deja s-a luat aceasta hotărâre, s-a transmis punctul de vedere S.S.P.R.-ului și s-a procedat la verificări.

Legat de presiunile la care făcea referire Vicepreședintele C.P.R.D., Senatorul David Gheorghe a precizat că pentru domnia sa, Comisia Revoluționarilor este cea mai grea comisie, deoarece se consumă cea mai multă uzură psihică și fizică. Dacă se continuă așa, domnia sa intenționează să se retragă din această Comisie.

Referitor la problema ridicată de cei doi membri ai Comisiei, Președintele C.P.R.D. este de părere că nu trebuie să se cedeze atât de ușor presiunilor și că trebuie adoptată o poziție fermă împotriva celor care vor să impună cu forța acordarea unui anume vot.

Deputat Cutean Vasile Emilian a mai precizat că membrii C.P.R.D 1989 au o misiune istorică, aceea de a separa grâul de neghină - adică adevărații dătători de libertate și democrație, de impostorii care pe sângele Eroilor Revoluției vor să obțină avantaje materiale. Din această cauză este de părere că nimic și nimeni nu are dreptul să facă presiuni asupra vreunui membru C.P.R.D., iar cei care o fac trebuie dați pe mâna instituțiilor competente.

Deputat Firczak Gheorghe a dorit să declare că a fost trecut pe lista celor susceptibili de a fi agenți sau colaboratori ai Securității. În acest sens, a anunțat că C.N.S.A.S. i-a eliberat o adeverință din care rezultă că nu a fost agent al Securității ca făcând poliție politică.

La rândul său, deputat Țundrea Ioan, a declarat că domnia sa nu a fost trecut pe nici o listă ca fiind suspect de a fi agent sau colaborator al Securității, dar ca să nu existe nici o îndoială cu privire la poziția sa, a solicitat personal C.N.S.A.S.-ului să i se comunice dacă există un dosar cu numele lui. De curând a primit răspunsul și l-a anexat la dosarul personal, atunci când a ridicat noul tip de certificat de revoluționar.

Președintele Comisiei a mulțumit celor doi membrii, deputat Firczak Gheorghe și deputat Țundrea Ioan, pentru precizările făcute și a propus să se treacă la primul punct de pe ordinea de zi întrucât s-a realizat cvorumul necesar votării.

Membrii C.P.R.D. au fost de acord cu această propunere.

1. La primul punct de pe ordinea de zi, Președintele Comisiei a prezentat listele cu persoanele propuse de S.S.P.R. în vederea avizării de către Comisia Parlamentară astfel:

- **lista înregistrată sub nr. 44/556/11.09.2006**, care cuprinde un număr de **40** de persoane dintre care 1 Erou-Martir, 1 Urmaș de Erou-Martir, 1 Luptător Rănit și 37 Luptători Remarcați prin Fapte Deosebite.

Biroul Tehnic al C.P.R.D. a informat că se regăsește o persoană care apare într-o erată dar care nu apare și în Monitorul Oficial. Alte două persoane care se regăsesc în această listă sunt președinți de Asociații de Revoluționari ale căror dosare sunt solicitate în vederea verificării. Președintele Comisiei a supus la vot avizarea listei înregistrată sub nr. 44/556/11.09.2006, fără persoanele menționate mai sus. **S-a votat în unanimitate;**

- **lista înregistrată sub nr. 44/563/14.09.2006**, care cuprinde un număr de **22** de persoane dintre care 2 Eroi-Martiri, 5 Urmași de Eroi-Martiri, 2 Luptători Răniți și 12 Luptători Remarcați prin Fapte Deosebite.

Biroul Tehnic al C.P.R.D. a informat că una dintre persoanele regăsite în această listă are două certificate, iar altă persoană a mai primit avizul C.P.R.D. Președintele Comisiei a supus la vot avizarea listei înregistrată sub nr. 44/563/14.09.2006, fără persoana menționată mai sus, urmând ca S.S.P.R. să rezolve problema celor două certificate. **S-a votat în unanimitate;**

- **lista înregistrată sub nr. 42/571/19.09.2006**, care cuprinde un număr de **31** de persoane dintre care 2 Urmași de Eroi-Martiri, 2 Luptători Răniți, 1 Luptător Reținut și 26 Luptători Remarcați prin Fapte Deosebite.

Biroul Tehnic al C.P.R.D. a informat că nu au fost depistate probleme la nici o persoană din această listă. Președintele Comisiei a supus la vot avizarea listei înregistrată sub nr. 42/571/19.09.2006. **S-a votat în unanimitate.**

După acest punct, Comisia nu a mai fost în cvorum, totuși s-a trecut la următorul punct de pe ordinea de zi.

2. La punctul doi de pe ordinea de zi, Președintele Comisiei a solicitat Secretarului de Stat dl. Petrișor Morar să prezinte dosarele, completate, în vederea analizării acestora de către membrii comisiei.

Înainte ca acestea să fie luate în discuție și pentru a nu se mai face nici o eroare de interpretare, Deputat Emilian Vasile Cutean a ținut să-i reamintească d-lui Petrișor Morar faptul că membrii C.P.R.D. împreună cu dl. procuror Dan Voinea au stabilit la o ședință anterioară, la care a fost prezent și Secretarul de Stat al S.S.P.R., că adeverințele eliberate de Parchet trebuie să fie însoțite obligatoriu de documentele în baza cărora au fost întocmite sau să se precizeze clar dacă acestea au fost eliberate în baza unor cercetări sau doar în baza unei declarații pe propria răspundere. Această hotărâre a fost publicată și în sinteza acelei ședințe, care a fost publicată în M.O.

Domnul Petrișor Morar a menționat că recent a avut o discuție cu dl. procuror Dan Voinea pe această temă, menționând că Parchetul Militar nu este dotat cu logistica necesară pentru a emite documentele care să ateste participarea fiecărei persoane în Revoluție. Tot ceea ce poate să facă este ca persoana care solicită astfel de adeverințe să prezinte și alte probe și în baza cărora să elibereze adeverințele.

Președintele Comisiei a precizat că adeverința de la Parchet este un document care vine în completarea celor existente sau este elementul care justifică participarea unei persoane la Revoluție. Dacă această adeverință eliberată de Parchetul Militar se bazează doar pe declarația proprie, C.P.R.D. nu o poate lua în considerare, pentru că declarația personală este deja prezentă în dosar întrucât este obligatorie prin textul legii, astfel că nu poate înlocui documentele probatorii din care să rezulte gradul de implicare și contribuția deosebită la Victoria Revoluției. În concluzie, o singură declarație nu poate înlocui două probe. În legătură cu discuția purtată de Secretarul de Stat cu procurorul Dan Voinea, aceasta a rămas la stadiul de discuție particulară întrucât nu a fost comunicată C.P.R.D.

Președintele Comisiei a solicitat dosarul d-lui Dorin Lazăr Maior.

În legătură cu dosarul d-lui Dorin Lazăr Maior, Președintele Comisiei a reamintit membrilor C.P.R.D. motivele pentru care acesta a fost trimis la S.S.P.R., și anume faptul că s-a solicitat completarea cu probe concludente și verificarea autenticității documentelor aflate în dosar.

Secretarul de Stat dl. Petrișor Morar a anunțat că dl. Dorin Lazăr Maior a depus completări la dosar printre care și o adeverință din partea Parchetului care atestă participarea domniei sale în timpul Revoluției dar care nu este întocmită așa cum s-a făcut vorbire mai înainte.

În această situație, pentru a nu se mai crea discuții și presiuni atât în cadrul C.P.R.D cât și în rândul revoluționarilor, Președintele Comisiei a propus, având în vedere că se votează situația unor persoane, să se adopte prin vot secret, așa cum se procedează și în Camera Deputaților și Senat, astfel încât să se evite situațiile în care membrii C.P.R.D. sunt supuși situațiilor neplăcute în care unele persoane care se consideră nedreptățite ajung fără nici o jenă până la a aduce amenințări unui parlamentar.

În vederea adoptării unei astfel de proceduri membrii Comisiei au fost de acord ca dosarele să fie analizate într-o ședință viitoare.

4. La Diverse, Președintele Comisiei a anunțat că sunt două solicitări din partea d-lor Goia Ion și Ciochină Ion pentru a fi audiați de membrii C.P.R.D.

Membrii C.P.R.D. au fost de acord să fie audiate cele două persoane.

A fost audiat dl. **Goia Ion** care a menționat că se află în situația în care din anul 1996 când s-a adresat Președinției României cu un memoriu solicitând să i se confirme calitatea de Luptător în Revoluția din Decembrie 1989, nici până în ziua de astăzi nu a primit vreun certificat. Conform unei adrese primite de dl. Goia Ion din partea Președinției României - Consilier Prezidențial D-nul Dan Iosif, memoriul a fost înaintat, la vremea respectivă, Comisiei Parlamentare de aplicare a Legii nr. 42/1990. Domnul Goia Ion a mai spus că a depus dosarul la S.S.P.R. în anul 2005, în vederea eliberării certificatului.

Senator Doru Ioan Tărăcilă a recomandat d-lui Goia Ion să se adreseze S.S.P.R.-ului care să verifice dacă acest dosar apare înregistrat ca fiind înaintat de Președinția României și dacă există această înregistrare, S.S.P.R.-ul este obligat să rezolve acest caz.

Întrucât D-nul Goia Ion nu are certificat de revoluționar și nu poate dovedi că a depus dosar la Comisia care elibera acest document, în termenul prevăzut de lege, C.P.R.D. nu poate rezolva favorabil acest caz.

A fost audiat dl. **Ciochină Ion** care este președintele Organizației „Radio Libertatea 22”, formată din cei care au ocupat Radiodifuziunea Română în timpul Revoluției din Decembrie 1989.

Domnul Ciochină a făcut un scurt istoric al eliberării certificatelor de revoluționar de către asociația pe care o conduce fiind nemulțumit de faptul că persoane care nu se încadrează în prevederile Legii nr. 341/2004 vor obține totuși Certificate preschimbate. Astfel, dacă în primă fază prin intermediul organizației sale au trecut un nr. de 110 de revoluționari, iar în anul 1996 încă 58 de revoluționari, în prezent, datorită legii noi, a constatat că nu mai poate acorda avize reactualizate și angajaților Radio-ului care, în data de 22 Decembrie 1989, au rămas la posturile unde erau angajați, efectuându-și în continuare serviciul pentru care a fost chiar și plătit în acele zile din Decembrie 1989. Din acest motiv, aceste persoane au solicitat avize reactualizate de la altă organizație înființată până în anul 1992 și anume „Radio 22”. Așa se face că sunt persoane care nu merită să primească noul tip de certificat. A solicitat C.P.R.D.-ului să se sesizeze și să găsească o soluție pentru problema ridicată mai ales că în această situație sunt și angajații altor instituții cum ar fi Televiziunea Română, Romtelecom și alții, al căror personal a fost obligat de revoluționari să-și facă datoria, iar acum au același statut cu cei care au ocupat și luptat pentru Victoria Revoluției. Consideră că nu este corectă o astfel de situație.

O altă problemă ridicată de dl. Ciochină Ion este situația dosarului personal care nu este avizat de către S.S.P.R. deoarece trebuie completat cu copii după certificatele și brevetele celor care i-au dat declarații de martor în dosarul personal. Acest lucru nu-l poate realiza deoarece în anul 1992 cei care i-au dat declarații de martor nu aveau certificate, iar acum nu mai sunt în țară. Cum poate domnia sa să rezolve această problemă?

Președintele C.P.R.D. i-a sugerat să obțină alte declarații de martor și așa problema este rezolvată.

O altă problemă ridicată de dl. Ciochină Ion este cea a contestațiilor. Conform legii, în situația în care dorește să facă o contestație și C.P.R.D. ar da un răspuns care nu l-ar satisface, situația respectivă rămâne în același stadiu pentru că nu poate ataca în instanță, deoarece votul parlamentarilor are imunitate. Așadar, solicită să se țină cont și de această problemă, să se specifice în proiectul de modificare al Normelor Metodologice aprobate prin H.G. nr. 1412/2004, ca cei care sunt nemulțumiți, de soluția dată de comisie, să se poată adresa instanțelor.

Senator Doru Ioan Tărăcilă a precizat că dl. Ciochină Ion a ridicat câteva chestiuni destul de importante, unele sunt chiar de principiu. În cazul angajaților de la Radio, este corect să se analizeze fiecare caz în parte, pentru că în acele momente în Revoluție, au fost destui angajați ai Radio-ului care au fost de partea revoluționarilor. Chestiunea care vizează Normele Metodologice, întotdeauna o lege nu poate să identifice toate situațiile de fapt și de aceea aceste norme sunt necesare. Au fost și norme mai bune și mai puțin bune, ele pot fi criticate, pentru că cel care aplică legea dorește ca norma să fie foarte explicită în ceea ce-l privește. În proiectul de modificare al Normelor Metodologice trebuie să primeze în concret care este rolul Comisiei Parlamentare și care este rolul S.S.P.R.-ului, pentru că cele două instituții au aceeași problemă de rezolvat - preschimbarea certificatelor pentru cei care merită cu adevărat. A altă chestiune ridicată de dl. Ciochină Ion, sigur că prin votul parlamentarilor se poate decide soarta unui om sau a activității lui, dacă acest vot final nu încalcă prevederea din Constituție, care vizează accesul liber la Justiție. Această chestiune rămâne de discutat, pentru că în momentul de față este prematur de a da o soluție.

Președintele Comisiei a menționat că dl. Ciochină Ion a atins o problemă care a mai fost discutată, dar nu a fost aprofundată în cadrul ședințelor C.P.R.D. și anume analizarea memoriului fiecărei persoane de către membrii Comisiei S.S.P.R. inclusiv Secretarul de Stat, dorind să se facă o legătură între acesta și declarațiile martorilor. Dacă nu există elemente comune, S.S.P.R. respinge dosarul. Deputat Emilian Vasile Cutean consideră că, în momentul de față, Comisia S.S.P.R. nu are calitatea să analizeze conținutul memoriului și să stabilească calitatea fiecărei persoane, pentru că acest lucru s-a făcut de celelalte Comisii în anii 1992 și 1996. Comisia actuală a S.S.P.R. trebuie să verifice dacă documentele prevăzute de lege, există sau nu în dosarele revoluționarilor și dacă acestea sunt concludente, autentice sau nu.

În privința solicitării dosarului d-lui Ciochină Ion, Președintele C.P.R.D. a spus că acesta va fi analizat, așa cum a solicitat, în momentul în care va fi propus de S.S.P.R. spre avizare.

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, Președintele Comisiei a mulțumit tuturor pentru prezența la ședința de astăzi și a anunțat că viitoarea ședință a C.P.R.D. va avea loc miercuri 4 octombrie 2006, ora 14.00, peste două săptămâni, deoarece în săptămâna 25-29 septembrie 2006 se va desfășura Summit-ul Francofoniei și a propus următoarea ordine de zi:

1. Avizarea listelor transmise de către S.S.P.R. în vederea preschimbării certificatului de revoluționar, conform Legii 341/2004;
2. Discutarea dosarelor care nu au putut fi analizate în ședința de astăzi;
3. Răspuns la petițiile și contestațiile adresate Comisiei Parlamentare a Revoluționarilor din Decembrie 1989;
4. Diverse.

P R E Ș E D I N T E

Deputat Emilian Vasile CUTEAN

ANEXA ADRESEI NR. 44/556/11.09.2006 CU PERSOANELE AVIZATE

EROI-MARTIRI

| Nr.crt. | Numele | Prenumele | Tatăl | Mama | Locul Nașterii | | Certificat Erou | Locul Decesului | Certificat de Deces | |
|---------|--------|-----------|--------|-------|----------------|---------|-----------------|-----------------|---------------------|--------|
| | | | | | Localitatea | Judetul | | | Seria | Numar |
| 1 | ISACOV | IOAN | MIHAIL | SOFIA | MOLOVATA | URSS | 1024 | BUCUREȘTI | D 8 | 589418 |

URMAȘI DE EROI-MARTIRI

| NR. CRT. | Nr. Dosar | NUMELE | PRENUMELE | DATA NASTERII | TATĂL | MAMA | LOCUL NAȘTERII | CALITATEA | EROU - MARTIR | |
|----------|-----------|---------|-----------|--------------------|-------|-----------|----------------|-----------|---------------|-----------|
| | | | | | | | | | NUMELE | PRENUMELE |
| 1 | U 1568 | STANCIU | VIRGINIA | 20 septembrie 1950 | IOAN | EUFROSINA | BUCUREȘTI | FIICĂ | ISACOV | IOAN |

LUPTĂTORI

| NR. CRT. | Nr. Dosar | NUMELE | PRENUMELE | DATA NASTERII | TATĂL | MAMA | LOCUL NAȘTERII | Aviz Asociatie | CALITATEA |
|----------|-----------|---------------|-------------|--------------------|-----------|-----------|----------------|---|-----------|
| 1. | 10040 | VINERSAR | IOAN | 20 august 1943 | NICOLAE | MARIA | UNGUREI | | RĂNIT |
| 2. | 8462 | APOLZAN | NICOLAE | 16 martie 1959 | NICOLAE | ELISABETA | VINȚU DE JOS | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 3. | 8439 | BARDAȘ | MIHAI-HORIA | 25 septembrie 1956 | PETRU | ELISABETA | ALBA IULIA | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 4. | 2858 | BARON | IOAN | 6 ianuarie 1948 | IOAN | STRATINA | ZĂPODENI | AS. 22 DECEMBRIE 1989 IAȘI | REMARCAT |
| 5. | 9052 | BIANU | MIHAI | 2 martie 1947 | RADU | SANDA | TATARU | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 6. | 8463 | BOCĂNICI | IOAN | 1 ianuarie 1942 | ANGHEL | PATRAFINA | VĂLIȘOARA | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 7. | 8444 | BORDEA | TRAIAN | 8 martie 1958 | ROMAN | AURELIA | VIDRA | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 8. | 14948 | BULDUR | NICOLETA | 6 septembrie 1969 | TITU | LUCIA | MĂCEȘU DE JOS | LIGA REVOLUȚIONARILOR 22 DECEMBRIE 1989 - CRAIOVA | REMARCAT |
| 9. | 9057 | BURICEA | DUMITRU | 7 iulie 1949 | GHEORGHE | MARIȚA | BRĂILA | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 10. | 9056 | BUZEA | SÂNDEL | 3 iulie 1967 | GHEORGHE | CHIRA | BRĂILA | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 11. | 9044 | CHIRIȚĂ | GEORGE | 20 martie 1957 | GEORGE | NEAGA | BRĂILA | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 12. | 9043 | CHIVU-POPESCU | MARIAN | 3 iunie 1961 | ION | EMILIA | BRĂILA | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 13. | 1839 | CIOBOTARU | VALENTIN | 18 august 1951 | AUREL | VASILICA | BUCUREȘTI | AS. VICTORIA REVOLUTIEI DIN DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 14. | 9042 | CIOCLOV | DUMITRU | 21 martie 1938 | VASILE | ELISABETA | POROINA MARE | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 15. | 8466 | COJOCARU | GHEORGHE | 2 octombrie 1945 | ALEXANDRU | SUSANA | NUȘFALĂU | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |

| | | | | | | | | | |
|-----|-------|------------------|------------------|--------------------|-----------|-------------|-----------|--|----------|
| 16. | 9060 | COMAN | GIORGIU | 7 octombrie 1967 | DUȚU | ALEXĂNDRINA | BRĂILA | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 17. | 8741 | DÂRZU | MIRCEA-NICU | 18 februarie 1951 | NICULAE | MARIA | GÂRBOVA | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 18. | 9051 | DĂMĂROIU | GABRIEL | 20 septembrie 1955 | MITICĂ | SILVIA | BUCUREȘTI | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 19. | 2257 | DINCULESCU | GHEORGHE | 14 mai 1939 | NICOLAE | CONSTANTINA | CRAIOVA | LIGA REVOLUȚIONARILOR 22 DECEMBRIE 1989 - CRAIOVA | REMARCAT |
| 20. | 9030 | DRAGU | GEORGE | 18 noiembrie 1957 | VOICU | SANDA | BRĂILA | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 21. | 20400 | DRĂGAN | ALEXANDRU-DANIEL | 11 iulie 1971 | STELIAN | ZINCA | BUCUREȘTI | ORG LUPT. PT. CINST. MEM. EROILOR MARTIRI DIN 16-21 DEC. 1989 BUC. | REMARCAT |
| 22. | 12133 | DRĂGHICI | DUMITRU | 15 noiembrie 1954 | CHIRIAC | ECATERINA | MURGAȘI | LIGA REVOLUȚIONARILOR 22 DECEMBRIE 1989 - CRAIOVA | REMARCAT |
| 23. | 8472 | EREMIA | VASILICA | 11 martie 1966 | ION | CATINCA | BĂCEȘTI | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 24. | 9049 | FRUNZĂ | AURELIAN | 25 august 1952 | GHEORGHE | PROFIRA | GALAȚI | AS. BRAȘOV DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 25. | 8457 | GATEA | OCTAVIAN | 2 decembrie 1936 | GHEORGHE | ANA | SPALNACA | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 26. | 4526 | LUNGU | EMIL | 12 octombrie 1942 | ALEXANDRU | IOANA | BUCUREȘTI | AS. 21 DECEMBRIE 1989 BUCUREȘTI | REMARCAT |
| 27. | 2640 | MAZILU | CONSTANTIN | 20 iunie 1941 | GHEORGHE | MARIA | CĂLĂRAȘI | AS. UMANITARĂ 22 DECEMBRIE 1989 - DOLJ | REMARCAT |
| 28. | 9974 | MIRONESCU-NDUONO | DAN | 7 februarie 1950 | ION | GABRIELA | BUCUREȘTI | AS. 21 DECEMBRIE 1989 BUCUREȘTI | REMARCAT |
| 29. | 10720 | PAȘCA | IOAN | 1 septembrie 1960 | VASILE | ELISABETA | BELIȘ | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 30. | 2841 | RĂDUCAN | IOAN-ALEXANDRU | 30 mai 1969 | IOAN | MARIA | IAȘI | AS. 22 DECEMBRIE 1989 IAȘI | REMARCAT |
| 31. | 8477 | RUSU | IOAN-FLORENTIN | 6 martie 1954 | IOAN | ANA | CUGIR | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 32. | 8478 | STAN | ROMEU | 23 iulie 1951 | IACOB | ROZETA | GĂICEANA | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 33. | 10059 | SUCIU | GABRIEL | 24 august 1966 | IOAN | VIORICA | LUDUȘ | AS. 21 DECEMBRIE 1989 CUGIR | REMARCAT |
| 34. | 14889 | ȘERBĂNOIU | CONSTANTIN-DILLY | 12 februarie 1948 | TRUȘCĂ | MARIA | STREHAIA | LIGA REVOLUȚIONARILOR 22 DECEMBRIE 1989 - CRAIOVA | REMARCAT |
| 35. | 8745 | VOICU | IULIAN | 27 noiembrie 1958 | TRAIAN | STANCA | VÂLCELELE | AS. TINERII EROI AI REVOLUȚIEI DIN 22 DEC 1989 GALAȚI | REMARCAT |

ANEXA ADRESEI NR. 42/563/14.09.2006 CU PERSOANELE AVIZATE

EROI-MARTIRI

| Nr.crt. | Numele | Prenumele | Tatăl | Mama | Locul Nașterii | | Certificat Erou | Locul Decesului | Certificat de Deces | |
|---------|--------|-----------|---------|---------|----------------|----------|-----------------|-----------------|---------------------|--------|
| | | | | | Localitatea | Judetul | | | Seria | Numar |
| 1 | TOMA | DAN | GHOEGHE | FLOAREA | BUCUREȘTI | SECTOR 5 | 463 | BUCUREȘTI | D 8 | 564000 |

URMAȘI DE EROI-MARTIRI

| NR. CRT. | Nr. Dosar | NUMELE | PRENUMELE | DATA NASTERII | TATĂL | MAMA | LOCUL NAȘTERII | CALITATEA | EROU - MARTIR | |
|----------|-----------|--------|-----------|-------------------|-----------|-------|----------------|-----------|---------------|-----------|
| | | | | | | | | | NUMELE | PRENUMELE |
| 1 | U 1976 | MICU | ALEXANDRU | 21 aprilie 1987 | EUGEN | IRINA | BUCUREȘTI | FIU | MICU | EUGEN |
| 2 | U 468 | TOMA | FLOAREA | 12 iunie 1946 | ILIE | ANA | CIROGÎRLA | MAMĂ | TOMA | DAN |
| 3 | U 942 | MATEI | GABRIEL | 15 iunie 1977 | ALEXANDRU | ANA | BUCUREȘTI | FIU | MATEI | ALEXANDRU |
| 4 | U 943 | MATEI | ALEXANDRU | 21 noiembrie 1980 | ALEXANDRU | ANA | BUCUREȘTI | FIU | MATEI | ALEXANDRU |
| 5 | U 944 | MATEI | ANA | 1 iulie 1949 | ȘTEFAN | SOFIA | BAZNA | SOȚIE | MATEI | ALEXANDRU |

LUPTĂTORI

| NR. CRT. | Nr. Dosar | NUMELE | PRENUMELE | DATA NASTERII | TATĂL | MAMA | LOCUL NAȘTERII | Aviz Asocatie | CALITATEA |
|----------|-----------|------------|------------------|--------------------|------------|----------|-------------------|---|-----------|
| 1 | 345 | RĂDULESCU | VICTORIA | 31 iulie 1936 | CONSTANTIN | LIXANDRA | CREȚEȘTI | | RĂNIT |
| 2 | 8395 | SCHICHT | MARIANA | 7 mai 1949 | TUDOR | ILEANA | BUCUREȘTI | | RĂNIT |
| 3 | 16966 | ȘTEFANCU | MARCEL | 17 martie 1969 | GHEORGHE | MARIA | HUDEȘTI | | RĂNIT |
| 4 | 10355 | ALEXANDRU | IONEL | 17 septembrie 1957 | ION | MARIA | MOINEȘTI | FUND. JUD. ARAD A REV.I DIN DEC. 1989 | REMARCAT |
| 5 | 9313 | BLIDARIU | ADRIAN-GHEORGHE | 28 octombrie 1951 | AUREL | OPRIȚA | TIMIȘOARA | FECC TIMIȘOARA | REMARCAT |
| 6 | 10559 | BLOJU | CRISTIAN | 31 mai 1976 | IOAN | MARIA | TIMIȘOARA | FORUMUL REV.I DIN DEC.1989 - LIBERTATEA | REMARCAT |
| 7 | 1910 | DAMIAN | CONSTANTIN | 21 mai 1961 | GHEORGHE | MARIA | ARICEȘTII ZELETIN | AS. CLUB 22 BUZĂU | REMARCAT |
| 8 | 4227 | ISMĂILEANU | CONSTANTIN | 21 septembrie 1942 | GAZETOVICI | TUDORA | CONSTANȚA | AS. REVOLUȚIA DIN 1989 CONSTANȚA | REMARCAT |
| 9 | 10243 | IUGA | GHEORGHE | 23 august 1948 | DIMITRIE | MARIA | SÎNTANA | FUND. JUD. ARAD A REV.I DIN DEC. 1989 | REMARCAT |
| 10 | 2388 | LEONTE | NASTASIE | 26 mai 1944 | VASILE | IOANA | CĂCIULATEȘTI | AS. REVOLUȚIA DIN 1989 CONSTANȚA | REMARCAT |
| 11 | 9291 | MIRONICĂ | CONSTANTIN-MIHAI | 8 ianuarie 1975 | GHIORGHE | ELENA | BRAȘOV | FECC TIMIȘOARA | REMARCAT |
| 12 | 2295 | PORORO | IONEL | 14 septembrie 1956 | ALEXANDRU | MARIA | PUTNA | AS. CLUB 22 BUZĂU | REMARCAT |

| | | | | | | | | | |
|----|-------|--------|---------------|--------------------|---------|-----------|-----------|--|----------|
| 13 | 10356 | RUJI | LIVIU-DUMITRU | 30 septembrie 1955 | IOAN | ECATERINA | LIPOVA | FUND. JUD. ARAD A REV.I DIN DEC. 1989 | REMARCAT |
| 14 | 9271 | SZABO | ȘTEFAN | 12 decembrie 1969 | ȘTEFAN | ELENA | TIMIȘOARA | FECC TIMIȘOARA | REMARCAT |
| 15 | 10221 | VĂDUVA | IOAN | 21 martie 1946 | CRISTEA | FLOAREA | BRAD | FUND. JUD. ARAD A REV.I DIN DEC. 1989 | REMARCAT |

ANEXA ADRESEI NR. 42/571/19.09.2006 CU PERSOANELE AVIZATE

URMAȘI DE EROI-MARTIRI

| NR. CRT. | Nr. Dosar | NUMELE | PRENUMELE | DATA NASTERII | TATĂL | MAMA | LOCUL NAȘTERII | CALITATEA | EROU - MARTIR | |
|----------|-----------|--------|-----------|------------------|---------|---------|----------------|-----------|---------------|--------------|
| | | | | | | | | | NUMELE | PRENUMELE |
| 1 | U 1833 | DANSE | FLOAREA | 15 iulie 1948 | FLORIAN | FLOAREA | INEU | MAMĂ | DANSE | ADRIAN-DORIN |
| 2 | U 1834 | DANSE | CORNEL | 4 decembrie 1938 | SIMION | MARIA | TILECUȘ | TATĂ | DANSE | ADRIAN-DORIN |

LUPTĂTORI

| NR. CRT. | Nr. Dosar | NUMELE | PRENUMELE | DATA NASTERII | TATĂL | MAMA | LOCUL NAȘTERII | Aviz Asociatie | CALITATEA |
|----------|-----------|------------|-----------------------|-------------------|----------------------------|-----------|----------------|---|-----------|
| 1 | 11563 | BIȘA | CRISTIAN | 2 aprilie 1971 | ION | ELENA | FĂGĂRAȘ | | RĂNIT |
| 2 | 11578 | DUMITRU | IONEL | 9 decembrie 1967 | VASILE | ELENA | BUCUREȘTI | | RĂNIT |
| 3 | 4680 | BANU | ALEXANDRU | 25 decembrie 1960 | BERNARD | ELENA | BUCUREȘTI | AS. VICTORIA REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 - BUCUREȘTI | REMARCAT |
| 4 | 9426 | BOANCĂ | SORIN-VIRGIL | 1 iunie 1966 | VIRGIL | VOICHIȚA | LUGOJ | AS. 16-21 DEC.1989 LUGOJ | REMARCAT |
| 5 | 1844 | BOCA | IOLANDA | 14 decembrie 1957 | CLAUDIU- CAMILIU-VIOREL | IULIANA | BUCUREȘTI | AS. VICTORIA REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 - BUCUREȘTI | REMARCAT |
| 6 | 8464 | BOROȘ | PETRU | 4 iulie 1953 | n | ELENA | SÎNMARTIN | AS. 21 DECEMBRIE 1989 - CUGIR | REMARCAT |
| 7 | 4740 | BRATU | CONSTANTIN- VASILE | 11 noiembrie 1940 | ION | VICTORIA | RÂMNICU SĂRAT | AS. VICTORIA REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 BUCUREȘTI | REMARCAT |
| 8 | 12125 | BUJANCA | GHEORGHE | 21 iunie 1962 | ION | MARIA | REȘIȚA | AS. 21 DEC.1989 A RĂNIȚILOR ȘI URMAȘILOR EROI MARTIRI REȘIȚA | REMARCAT |
| 9 | 3071 | CIULEI | MIHAI | 9 martie 1961 | ION | IOANA | STEJARU | AS. LUPTĂTORILOR DIN DECEMBRIE 1989 DÂMBOVIȚA | REMARCAT |
| 10 | 2448 | DINU | GHEORGHE | 20 aprilie 1941 | PETRE | STANA | 23 AUGIST | AS. REVOLUȚIA DIN 1989 CONSTANȚA | REMARCAT |
| 11 | 4717 | DUMITRESCU | MIHAI | 11 iunie 1949 | GHEORGHE | MARGARETA | BUCUREȘTI | AS. VICTORIA REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 - BUCUREȘTI | REMARCAT |
| 12 | 4464 | GHEORGHE | MARIOARA | 17 aprilie 1951 | DAJIO- DESIDERIU | MARIA | BUCUREȘTI | AS. VICTORIA REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 BUCUREȘTI | REMARCAT |

| | | | | | | | | | |
|----|-------|------------|-------------------|--------------------|---------|------------|--------------------|--|----------|
| 13 | 9255 | INDRU | VASILE-IOAN | 7 mai 1959 | IOAN | DOINA | LUGOJ | AS. 16-21 DEC.1989 LUGOJ | REMARCAT |
| 14 | 2480 | MALICIUC | IOAN | 13 aprilie 1936 | VASILE | CLANDIA | LIMBENI | AS. REVOLUȚIA DIN 1989 CONSTANȚA | REMARCAT |
| 15 | 1845 | MAVRODIN | VIORICA | 1 aprilie 1945 | DUMITRU | MARIA | BUCUREȘTI | AS. VICTORIA REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 - BUCUREȘTI | REMARCAT |
| 16 | 9372 | MIHAI | IOAN | 8 noiembrie 1957 | TRAIAN | SILVIA | REȘIȚA | AS. 21 DEC. 1989, A RĂNIȚILOR ȘI URMAȘILOR EROI MARTIRI REȘIȚA | REMARCAT |
| 17 | 2484 | MIHAIL | ȘTEFAN | 21 iulie 1934 | ȘTEFAN | IRINA | TECUCI | AS. REVOLUȚIA DIN 1989 CONSTANȚA | REMARCAT |
| 18 | 13377 | MIHĂILĂ | GEORGE | 13 august 1950 | TUDOR | VASILICA | CONSTANȚA | AS. REVOLUȚIA DIN 1989 CONSTANȚA | REMARCAT |
| 19 | 10127 | MIHUȚ | TEODOR | 28 octombrie 1957 | VASILE | MINA | MĂRGĂU | FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ ARAD A REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 20 | 3090 | OLARU | MARIN | 14 noiembrie 1946 | TUDOR | BĂLAȘA | BUCUREȘTI | AS. LUPTĂTORILOR DIN DECEMBRIE 1989 DÂMBOVIȚA | REMARCAT |
| 21 | 3051 | PARASCHIVA | GHEORGHE | 28 aprilie 1946 | ION | FILOMENA | GHEBOENI | AS. LUPTĂTORILOR DIN DECEMBRIE 1989 DÂMBOVIȚA | REMARCAT |
| 22 | 10152 | PĂTROESCU | GHEORGHE | 25 august 1954 | ARON | ANA | TEIUȘ | FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ ARAD A REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 23 | 9931 | POPESCU | AUREL | 28 august 1952 | AUREL | FABIA | LIPOVA | ORGANIZAȚIA MIȘCAREA REVOLUȚIONARĂ 89 ARAD | REMARCAT |
| 24 | 1902 | RĂDULESCU | LUCIAN-ȘTEFĂNIȚĂ | 8 aprilie 1950 | NICOLAE | ECATERINA | VALEA CĂLUGĂREASCĂ | AS. VICTORIA REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 - BUCUREȘTI | REMARCAT |
| 25 | 10100 | SEDAN | SALVADOR-IONEL | 20 septembrie 1961 | IOAN | ZOE | FĂGET | FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ ARAD A REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 | REMARCAT |
| 26 | 6515 | SIPETAN | CORNEL-CONSTANTIN | 10 aprilie 1956 | IOAN | ELEONORA | BANLOC | AS. VICTORIA TIMIȘOARA | REMARCAT |
| 27 | 2431 | TURINEAC | MIHAI-SORIN | 25 iunie 1962 | PETRU | MARGARINTA | SUCEAVA | AS. REVOLUȚIA DIN 1989 CONSTANȚA | REMARCAT |
| 28 | 3880 | VASILESCU | VALENTIN | 22 august 1952 | IONEL | VICTORIA | BUCUREȘTI | LIGA NAȚ. A LUPT. PT. VICT. REV.I DIN DEC. 89 - CEM | REMARCAT |
| 29 | 13711 | LUPUȘOR | CONSTANTIN | 4 martie 1963 | VASILE | ILIANA | FOCȘANI | AS. VICTORIA REVOLUȚIEI DIN DECEMBRIE 1989 - BUCUREȘTI | REȚINUT |